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Загальний опис дисципліни 

Мета: формування у здобувачів вищої освіти системи знань про сучасний гуманний 
підхід до тварин, міжнародну систему оцінки їх задоволеності умовами утримання, та вплив 
умов на формування поведінки, й стійкості до хвороб. Завдання набуття умінь та навичок: із 
оцінки рівня добробуту різних видів сільськогосподарських тварин; із застосування Welfare – 
методу оцінку добробуту; із аналізу поведінки тварин; керування нейрогуморальними 
механізмі відтворення тварин.  

В результаті вивчення дисципліни здобувач повинен знати: основні поняття предметної 
галузі та професії; сучасну концепцію добробуту тварин та міжнародний досвід практичного 
застосування Welfare – методу оцінку добробуту; законодавчу базу захисту тварин від 
жорстокого поводження; особливості поведінки окремих видів тварин; нейрон-гуморальні 
механізми контролю гомеостазу організму та статевої активності. Вміти: оцінювати 
добробут тварин; обирати та застосувати сучасні методи покращення умов утримання 
тварин, відповідно до їх біологічних потреб; оцінювати поведінку тварин, як складову 
добробуту; оцінювати влив стресових факторів на продуктивність тварин; розробляти заходи 
із покращення умов утримання.  

Вивчення дисципліни дозволяє отримати наступні компетенції: здатність до 
абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях; здатність проведення досліджень на відповідному рівні; здатність учитися і 
оволодівати сучасними знаннями; здатність приймати обґрунтовані рішення; здатність 
застосовувати методики роботи з національними і міжнародними нормативно-правовими 
актами, науковими працями, методичними розробками, рекомендаціями, інструкціями тощо 
у професійній діяльності; здатність використовувати знання про хвороби тварин різної 
етіології для здійснення державного (внутрішнього) контролю на підконтрольних 
потужностях. Та програмні результати навчання: вирішувати професійні завдання, для 
роботи з національними і міжнародними нормативно-правовими актами, науковими 
працями, методичними розробками, рекомендаціями, інструкціями тощо; використовувати 
інформаційні та комунікаційні технології у професійній діяльності, а також розуміти 
необхідність постійного підвищення рівня професійної кваліфікації; володіти методами та 
методиками ветеринарносанітарного оцінювання систем і способів утримання, догляду, 
годівлі, напування та експлуатації тварин, стану тваринницьких об’єктів, належної 
експлуатації технологічного обладнання тощо. 

Зміст за темами 
1. Науковий підхід до вивчення етології та добробуту тварин.  
2. Форми поведінки тварин.  
3. Біологічні потреби тварин, які визначають поведінку, добробут та імунітет тварин. 
4. Сучасне уявлення про добробут та етичне ставлення до тварин.  
5. Вплив окремих факторів виробництва та поведінку та імунітет тварин. 
6. Особливості виробництва продукції від стадних тварин. 


